

聚焦母婴安全，提升妇幼保健服务能力

聊城市妇幼健康工作会议召开

为全面总结2024年全市妇幼健康工作情况,安排部署2025年重点工作任务,推进聊城妇幼健康事业高质量发展,3月7日上午,2025年聊城市妇幼健康工作会议在市妇幼保健院学术报告厅召开,市卫健委党组成员、副主任陈静出席会议并讲话,市妇幼保健院党委副书记、院长王继志出席会议做工作汇报,市卫健委妇幼健康科负责人赵凯主持会议。

赵凯首先解读了《2025年全市妇幼健康工作任务清单》,明确了重点任务、工作目标、责任人、责任单位,理清工作重点,明确时间节点。

王继志通报了2024年妇幼项目工作开展情况,他指出,2024年,在市委市政府、市卫健委的正确领导下,市县两级妇幼保健机构紧密合作,稳步推进妇幼健康项目实施,医院标准化建设加速

推进、母婴安全保障持续加码、艾梅乙“三病消除”成绩斐然、出生缺陷防控更加规范、两癌筛查项目更加深入、出生证明管理更加严格,全市妇幼健康工作取得了新进展。同时也存在服务能力有待提升、信息化建设滞后、母婴安全管理还有漏洞、出生缺陷防控链条还不健全等问题。他强调,下一步市妇幼保健院将围绕市卫健委谋划实施的“一二三四五六”工作部署,落实妇幼公卫管理项目,加快“大妇幼大健康”体系建设,助力聊城妇幼健康事业的高质量发展。

随后,陈静总结2024年工作并部署2025年任务,她指出,回顾2024年,全市妇幼健康服务实现新突破,成功搭建院校融合平台,专科服务体系逐渐完善;母婴安全迈上新台阶,组织管理体系进一步完善,重点人群管理进一

步规范,急危救治能力进一步提高;妇幼业务管理水平取得新成效,出生医学证明管理不断规范,妇幼项目服务内涵不断拓展,出生缺陷防治能力不断提升。她强调,要准确把握当前妇幼健康工作面临的新形势,深刻洞悉存在的工作短板,坚持问题导向,提高整改力度,全面提升妇幼保健服务能力。她强调,面向2025年,要认真落实全国、全省妇幼健康工作会议精神,锚定“走在前、挑大梁”,落实“能力强、服务优、发展好、群众满意”的要求,聚焦全市广大妇女儿童健康,坚守母婴安全底线,守牢出生医学证明办理红线,强抓艾梅乙阻断、两癌筛查、HPV疫苗接种等重点民生项目,推动妇幼健康事业高质量发展。

各县(市、区)、市属开发区卫健委分管局长、妇幼科长,市、



县两级妇幼保健机构主要负责人、分管负责人、相关科室负责人;市县两级危重孕产妇救治中心、新生儿救治中心分管负责人及相关科室负责人;市疾控中心、

市直助产机构分管负责人及相关业务科室负责人;民营医疗机构主要负责人和医务科、产科负责人等90余人参加会议。

(通讯员 王玉珏)

筑牢妇女健康防线

聊城市妇女“两癌”筛查病理检测中心揭牌

在第115个“三八”国际妇女节到来之际,3月7日,聊城市妇女“两癌”筛查病理检测中心揭牌仪式在市妇幼保健院成功举办。市妇联党组成员、副主席刘春霞出席会议并致辞,聊城市卫生健康委党组成员、副主任陈静出席揭牌仪式,市妇幼保健院党委副书记、院长王继志做工作汇报,市妇幼保健院党委委员、副院长杨志峰主持会议。

刘春霞在致辞中指出,“两癌”筛查是党和政府关注民生、关爱妇女健康的重大举措,近年来,聊城市高度重视妇女健康事业,深入推进“两癌”筛查工作,取得

了显著成效。刘春霞代表市妇联向广大医务工作者致以节日的祝贺和崇高的敬意,并呼吁各级有关部门一如既往地关心支持妇女健康事业,加强沟通协调,共同推动“两癌”筛查工作的顺利开展。

随后,陈静和王继志共同为聊城市妇女“两癌”筛查病理检测中心揭牌,全市妇女“两癌”筛查病理检测中心在市妇幼保健院正式成立,标志着聊城妇女“两癌”筛查工作迈入标准化、专业化、网络化的新阶段。

王继志在讲话中强调,病理检测中心在“两癌”筛查工作中的核心技术支撑作用,市妇幼保健院将聚焦“保障规范化运行、织密

筛查网络、提升服务效能”三个重点,推动全市“两癌”筛查工作提质增效,筑牢妇女健康防线。

会议后,与会相关领导参观了市妇女“两癌”筛查病理检测中心,随后在市妇幼保健院学术报告厅举办了“两癌”筛查专题业务培训。

各县(市、区)、市属开发区分管负责人、妇幼科科长;各县(市、区)妇幼保健院主要负责人、分管负责人、相关业务科室负责人及两癌筛查业务工作项目管理负责人、业务科室负责人和信息报送人员;市眼科医院、脑科医院相关负责人和业务技术人员等共90余人参会。(通讯员 王玉珏)



聊城市消费者协会走进企业 开展3·15消费体察活动

为深入贯彻2025年3·15消费维权年“共筑满意消费”主题,切实维护消费者合法权益,3月4日,聊城市消费者协会联合莘县消费者协会、部分行业协会商会代表、消费维权服务站代表、消费维权志愿者、消费者代表共计60余人走进山东梦思香食品有限公司开展放心消费体察活动,零距离探访企业生产全流程,搭建消费者与企业信任桥梁。

体察团现场参观了企业生产经营场所,产品生产线、企业文化馆、体验馆等,全面了解产品加工过程、安全保障以及安全服务流程等环节,企业负责人向体察团介绍了企业发展历程、经营理念等方面的情况,就消费者关心的问题进行交流解答。这次活动,让体察团体验了全新消费场景,并对企业的发展有了进一



步了解。

聊城市消协将继续组织开

权,督促企业诚信经营、提升服务质量,共同营造安全放心的消费环境。

(通讯员 陈晓莉)

市质检所与青岛研博科技有限公司 联合共建实验室

为进一步加强技术研发与创新能力。近日,市质检所与青岛研博科技有限公司签订了长期战略合作发展协议,双方联合共建实验室。

联合实验室将整合双方优势资源,依托市质检所先进检测设备和专业的技术团队,结合青岛研博科技有限公司在行业内的市场经验,共建集技术研发、产品检测、标准制定、人才培养为一体的综合性实验室。

未来,双方共同在技术研发、标准制定、科研创新等方



面开展合作,以创新为驱动,突破检测技术瓶颈,通过资源共享、能力协同、合作共赢的原则,攻克技术难题,为企业提供高效、便捷、专业的质量技术服务支撑。

挂失声明

兰舍硅藻泥品牌因个人保管不善,丢失入驻顺屹家居质量保证金收据一张,收据金额为壹万元整;开具日期为:2023年6月,在此声明收据原件作废,由此产生的任何责任与聊城顺屹家居有限公司无关。
特此声明!

2025年3月12日